
 حسابات إعادة التأمين

جانب اليردات :-  و يتضمن

1/ -: اقساط التأمين

 و هى المبلغ الذى يدفعه المستأمن الى شركة التأمين نظير تعهد
.الخير بتعويض الضرر او سداد مبلغ التأمين المتفق عليه للمستأمن

( قائمة الدخل (ح/ الرباح و الخسائر

 تقدم قائمة الدخل معلومات عن نتائج أعمال الشركة ككل دون تفصيل
 للقروع و القسام كما تحمل قائمة الدخل باليرادات و المصروفات غير
 المخصصة أى التى ل تخص الفروع التأمينيه و تتكون عناصر قائمة الدخل من
-: التى

ًل -:أو

:اليرادات

 الفوائض المرحله من الدخل و المصروفات ( أفرع إعادة التأمين الوطنية /1
)

.اليرادات الخرى /2

ًا -:ثاني

-:المصروفات

 المصروفات المتنوعة الدارية و العمومية من مكافاات عمل و مرتبات و /1
. بدلت

 مخصصات تجارية و احتياطيات و مخصصات زكاة و ضرائب و حافز /2
.عاملين و احتياطيات    حملة وثائق

 و فيما يلى نموذج مبسط لحساب الرباح و الخسائر للسنة المنتهية فى
م31/12/2001  .



-: قائمة المركز المالى أو الميزانية

 تعد هذه القائمة فى نهاية السنة المالية ليان اصول الشركة ككل و
-: تتضمن قائمة المركز المالى الناصر التالية

ًل:- عناصر الصول -: أو

 و هى عبارة عن ممتلكات الشركة من الصول النقدية و غير النقدية
-: مثل

 نقدية بالصندوق و البنوك و يشمل هذا الحساب الرصده النقدية /1
 للشركة أى كان مكان وجودها – أى يشمل النقدية فى خزائن
.الشركة أو فى فوعها أو الحسابات الجارية بالبنوك

 الستثمارات و بعد هذا الحساب كافة اسثمارات الشركة و /2
. يتضمن الستثمارات العقارية و الوراق المالية و الوائع

3/  مديونيات عمليات التأمين و بعد هذا الحساب عن المبالغ 
 المستحقة على المؤمن لهم ويتضمن اقساط تحت التحصيل و
.حسابات جارية مدينه لهم

 مدينون و ارصدة مدينه اخرى و بعد هذا الحساب عن المبالغ /4
 المستحقة للشركة طرف الغير مثل ايراد الستثمار المستحقة و
ًا .المصوفات المدفوعة مقدم

 الصول الخرى و بعد هذا الحساب عن الصول الثابته عن العقار /5
.جيده ضمن الستثمارات

-:الخصوم

 و هى عبارة عن التزامات الشركة تجاه المساهمين و حملة
-: الوثائق و الطراف الخارجية و المخصصات المختلفة و منها

 حقوق المساهمين و يتضمن رأس المال المدفوع و الرباح /1
. المحتجزة



 حقوق حملة الوثائق و يتضمن المخصصات الفنية التى تكونها /2
 الشركة لمقابلة التزاماتها تجاه حملة الوثائق مثل مخصصات
. القساط غير المكتسبة و مخصصات التعويضات تحت التسوية

 دائنون و ارصدة مدينه اخرى و بعد هذا الحساب عن المبالغ /3
 المستحقة للغير مثل المصروفات المستحقة و المبالغ
.لمستأجرى العقارات

 و فيما يلى نموذج مبسط لميزانية الشركة المنتهية فى
م30/12/2001


